

MEGHÍVÓ

TISZTELT CÍM!



Örömmel értesítjük, hogy szervezetünk - a REGIORIS Közhasznú Egyesület - **2013. december 18-án (szerdán) TERÜLETFEJLESZTÉSI WORKSHOP**-ot szervez.

A workshop témája és címe:

KOMA - kooperáció és maximális egyensúly

Az együttműködési készség gyarapításának feltételei és az együttműködés nehézségei az alulról építkező közösségekben. A CLLD mint a jövő területfejlesztési eszköze és forrásszerzési lehetősége az alulról jövő kezdeményezések számára.

A rendezvény helyszíne:

KOSÁR HÁZ

4400 NYÍREGYHÁZA – ÉRKERT, Deák Ferenc út 59.

A rendezvény célja:

A szakmai műhely, workshop olyan játékos feladatsoron vezet végig a résztvevőket, amelyek az együttműködések problémáira, a közös cselekvéseink során gyakran elkövetett hibáinkra hívják fel a figyelmet. Mindezzel eszközt szeretnénk adni ahhoz, hogy ugyanezen módszerekkel saját környezetükben segítsék a résztvevők helyi közösségeiket.

Kiknek ajánljuk ezt a rendezvényt?

- Azon LEADER közösségek vezetőinek akik erősíteni szeretnék akciócsoportjukon belül a hagyományos LEADER szerepkörök betöltését;
- a jövőben CLLD közösség címre pályázó, területfejlesztésben érdekelt szereplőknek;
- civil- és más alulról építkező tematikus közösségeknek, szervezeteknek.

Engedje meg, hogy ezúton tisztelettel meghívjam Önt, illetve szervezete képviselőit az itt ismertetett szakmai rendezvényünkre.

A rendezvényen történő részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

A regisztráció határideje: 2013. december 13. (péntek)

Kérem, hogy a mellékelt regisztrációs lapot kitöltve és aláírva juttassa el az info@regioris.hu e-mail címre, vagy a 06-42-500-146-os fax számra. A rendezvényt kapcsolatos kérdéseit ugyanezen e-mail címen juttathatja el hozzánk, vagy a 06-30-256-35-91 telefonszámon teheti fel.

Levelünkhöz mellékelt regisztrációs lapunk az alábbi linken keresztül is letölthető:

www.regioris.hu/aktualitasok/koma_reglap.pdf

www.regioris.hu/aktualitasok/koma_reglap.doc

MEGTISZTELŐ MEGJELENÉSÉRE SZÁMÍTUNK.

Üdvözlettel:

Lipcsei Ágnes - elnök



„A projekt a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Elnökségének értékelése és javaslata alapján, az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában, a Nemzeti Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóságának jóváhagyásával valósult meg.”



**Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa**

